

Bobri ob reki Pesnici

Mirko Cigula

Na sprehodu ob strugi reke Pesnice v bližini Dornave, na izlivu stare v novo strugo, sem naletel na manjšo fizično zaporo čez vodno strugo. Sestavljena je bila iz polomljenih vej, da sem lahko po njej brez težav prečkal potok. Najprej sem pomislil, da je izvajalec del, ki ravno v tem času obrezuje vegetacijo ob strugi reke, pozabil na polomljene veje in jih je voda naplavila skupaj. Ker pa je bilo v bližini podrtih še več dreves, ki rastejo tik ob vodi, in to precej debelih, sem stopil bliže vodni strugi in opazil, da so vsa debla oglodana do take globine, da so sama padla. Na odstranjenem lubju se lepo vidijo sledi zobovja glodavcev. Naredil sem nekaj

posnetkov, da sem lahko doma pobrskal po spletu in primerjal, če so to res povzročili bobri. Kot otrok sem tu namreč pasel krave, lovil ribe, že dlje časa se ob Pesnici sprehajam, pa tega do sedaj še nikoli nisem opazil.

Ob prebiranju na spletu sem ugotovil, da so se bobri iz sosednje Hrvaške po strugi Drave res preselili k nam in tudi v pritoke reke Drave. Od nas do izliva reke Pesnice v Dravo pa je samo deset kilometrov. Upajmo, da izvajalci del ravno zdaj ne bodo posekali vsega gradbenega materiala za naše nove stanovalce, ki so po pripovedovanju ljubitelji čiste oziroma manj onesnažene vode. Želim



Bobri zopet puščajo sledove ob Pesnici. Foto: Mirko Cigula.



Bobri nam spet lepšajo dan. Foto: Mirko Cigula.

jim prijetno bivanje v našem okolju.

Pa še nekaj. Ko sem kot otrok z očetom ribaril v stari strugi Pesnice, je bila voda tako bistra in čista, da smo jo lahko pili, ribe pa smo opazovali kot danes v akvariju. In ne boste verjeli, to zimo, kot sem opazil danes, je voda v Pesnici čista, kot je bila nekdaj. Še posebej v stari strugi, kjer sta flora in favna zelo bogati. Bojim pa se, da bodo uničili ta naravni čistilni vrt z deli, ki jih to zimo izvajajo ob regulaciji brežin stare struge Pesnice, kjer odstranjujejo z izkopavanjem vso obstoječo vegetacijo. Upajmo, da vedo, kaj delajo, v nasprotnem primeru jim je treba pomagati. Tudi živali nam lahko polepšajo dan, zato jih pustimo tam, kamor sodijo.